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 GRADSKO VIJEĆE  

 GRADA PULE 

 

 

Predmet: Zaključak o utvrđivanju prijedloga Programa održavanja 

     komunalne infrastrukture za 2018. godinu 

                 - dostavlja se 

 

 U predmetu razmatranja i utvrđivanja prijedloga Programa održavanja komunalne 

infrastrukture za 2018. godinu, temeljem članka 61. Statuta Grada Pula-Pola («Službene novine» 

Grada Pule br. 7/09, 16/09, 12/11 i 1/13), Gradonačelnik Grada Pule dana 01. prosinca 2017. godine, 

donio je  

 

Z A K L J U Č A K 

 

  1. Utvrđuje se prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2018. godinu. 

 

2.   Akt iz točke 1. sastavni je dio ovog Zaključka. 

 

3. Ovaj Zaključak proslijedit će se Gradskom vijeću Grada Pule, na nadležno postupanje.  
Ovlašćuju se Boris Miletić, gradonačelnik Grada Pule, Robert Cvek, zamjenik gradonačelnika 

Grada Pule, Elena Puh Belci, zamjenica gradonačelnika Grada Pule, Giordano Škuflić, p.o. 

Gradonačelnika pročelnik Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalni sustav i imovinu te 
Ingrid Bulian, zamjenica pročelnika i Martina Šajina Mihovilović, pomoćnica pročelnika Upravnog 

odjela za prostorno uređenje, komunalni sustav i imovinu, da sudjeluju u radu Gradskog vijeća po 
prijedlogu akta, te da se izjašnjavaju o amandmanima na isti. 
 

4.   Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja. 
 

 GRADONAČELNIK 

                      Boris Miletić  
 



 

 

Na temelju lanka 28. Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ br. 36/95, 
70/97, 128/99, 57/00, 129/00, 59/01, 26/03-pro iš eni tekst, 82/04, 110/04, 178/04, 38/09, 
79/09, 153/09, 49/11, 84/11, 90/11, 144/12, 94/13, 153/13, 147/14, 36/15) i lanka 39. Statuta 
Grada Pula-Pola („Službene novine Grada Pule“ br. 7/09, 16/09, 12/11 i 01/13), Gradsko 
vije e Grada Pule na sjednici održanoj dana ___prosinca 2017. godine, donosi 
 
 

P R O G R A M  
održavanja komunalne infrastrukture za 2018. godinu 

 
 
I. UVODNE ODREDBE 
 
Programom održavanja komunalne infrastrukture za 2018. godinu (u daljnjem tekstu: 
Program) u skladu s predvidivim sredstvima i izvorima financiranja, odre uju se poslovi i 
radovi na održavanju objekata i ure aja komunalne infrastrukture kojima se osigurava 
obavljanje komunalnih djelatnosti: 

I. odvodnje atmosferskih voda 
II. održavanja isto e javnih površina 
III. održavanja javnih površina 
IV. održavanja nerazvrstanih cesta 
V. održavanja groblja 
VI. javna rasvjeta 
VII. male komunalne akcije 

Ovim se programom utvr uje opis i opseg poslova održavanja s procjenom troškova po 
pojedinim komunalnim djelatnostima, te iskaz financijskih sredstava potrebnih za 
ostvarivanje Programa s naznakom izvora financiranja i vrijednosti planiranih sredstava, kao 
i nositelji provedbe Programa. 

 
II. ODVODNJA ATMOSFERSKIH VODA 
 
Pod odvodnjom atmosferskih voda podrazumijeva se odvodnja atmosferskih voda s 
nepropusnih površina mješovitom i oborinskom kanalizacijom.  
Pod objektima za odvodnju atmosferskih voda podrazumijevaju se vodolovna grla (slivnici), 
kanalske rešetke, rigoli, otvoreni i zatvoreni kanali, horizontalni sabirni kanali, spojni kanali i 
reviziona okna,  te pripadaju e taložnice, separatori, upojni bunari i rasteretne gra evine 
(kišni preljevi). Radi osiguranja kvalitetnog funkcioniranja odvodnje atmosferskih voda, 
potrebno je predmetne objekte održavati u stanju funkcionalne sposobnosti.  
Na podru ju grada Pule planira se u sustav iš enja u 2018. godini uklju iti 4.535 kom. 
slivnika, 1069 m' linijskih rešetki,  te 1.861 m' otvorenih i zatvorenih kanala. 
Planirani radovi na odvodnji atmosferskih voda sastoje se od: 

− redovnog i izvanrednog iš enja uli nih slivnika, kanalskih rešetki, otvorenih rigola, 
otvorenih i zatvorenih kanala, kanalizacijske mreže i šahtova s deponiranjem 
izva enog mulja;  

− redovnih i izvanrednih pregleda kanala i ostalih objekata kanalske mreže; 
− redovnih i izvanrednih pregleda i kontrola priklju aka za odvodnju atmosferskih voda 

te prema potrebi i isklju enja istih sa sustava; 
− Popravaka ili podešavanja poklopaca na silazima u kontrolna okna i ostale objekte, te 

rešetki na vodolovnim grlima (slivnicima) da tijesno naliježu na plohu okvira; 
− zamjene kanalizacijskih rešetki i poklopaca, zamjena ru ki poklopaca;  



 

 

− pranja i punjenja slivnika vodom u ljetnim mjesecima kako bi se neutralizirali 
neugodni mirisi; 

− deratizacije kanalizacijskog sustava dva puta godišnje (Grad Pula u estvuje u 
troškovima 50%); 

− Probijanja i ispiranja priklju aka slivnika prema ukazanoj potrebi; 
− Otkrivanja kanalizacijskih poklopaca sa podizanjem na visinu asfalta prema ukazanoj 

potrebi; 
− Podizanja i vra anja u ležišta rešetki i poklopaca, iš enje usta slivnika i kanalskih 

rešetki za vrijeme i nakon kiše sa deponiranjem izva enog mulja, iš enje nanesenog 
materijala sa slivnika; 

− iš enja i ispiranja kanalizacijske mreže i šahtova; 
− Ispumpavanja atmosferskih voda u dijelovima grada gdje je došlo do prelijevanja 

uslijed obilnih oborina; 
− Izrade novih ili rekonstrukcija starih, urušenih slivnika, kanalskih rešetki, otvorenih 

rigola, zatvorenih kanala, kanalizacijske mreže i šahtova, kišnih preljeva i taložnica; 
− Sanacija mreže zbog dotrajalosti i propuštanja cijevi; 
− Izvanredna održavanja sustava odvodnje atmosferskih voda u sklopu poja anih 

održavanja i/ili rekonstrukcije (izvanredna održavanja) nerazvrstanih cesta i javnih 
površina; 

− iš enja i održavanja separatora ulja i masti;  
− Snimanje i ispitivanje sustava odvodnje, te evidentiranje objekata odvodnje u GIS 

sustavu. 
Da bi se osiguralo održavanje svih objekata u stanju funkcionalne sposobnosti,  iš enje istih 
se provodi najmanje jednom godišnje. U nižim zonama i zonama u kojima su evidentirana 
plavljenja slivnici se iste u više navrata.  
Slivnici se intenzivno iste nakon zimskog perioda da bi se o istio naneseni talog od zimskih 
posipavanja, a u ulicama u kojima je prisutan ve i broj stabala (blizina parkova, šumica, 
gradski drvoredi), iš enje se intenzivira u jesenskom periodu kako bi se uklonile naslage 
liš a i borovih iglica.  
Troškovi deponiranja izva enog mulja (taloga) snosi se u proporcionalnom iznosu pri emu 
Grad Pula u estvuje sa 60%, obzirom da je dio sustava mješovitog tipa.   
Radovi redovnog održavanja provode se sukladno Operativnom planu održavanja objekata i 
ure aja za odvodnju atmosferskih voda, a izvanredni se radovi obavljaju ukoliko se u 
redovnom pregledu ustanovi potreba provedbe bilo kojeg izvanrednog zahvata ili nakon 
svakog doga aja za koji bi se moglo pretpostaviti da bi mogao prouzro iti štetne posljedice 
po kanalsku mrežu i njezine objekte, i/ili za objekte u vlasništvu Grada Pule i/ili tre ih lica, a 
koji se nalaze u neposrednoj blizini. 
Ovi su poslovi temeljem Odluke o povjeravanju pojedinih komunalnih djelatnosti povjereni 
društvu Pragrande d.o.o. osnovanom za obavljanje djelatnosti javne odvodnje. 
Kada se izvode radovi izvanrednog održavanja nerazvrstanih cesta ili javnih površina u 
funkciji odvodnje atmosferskih voda, a koji su obuhva eni provedenim javnim natje ajem ili 
po provedenom prikupljanju ponuda za obavljanje komunalne djelatnosti održavanja 
nerazvrstanih cesta i javnih površina, izvo enje pojedinih radova može se povjeriti i drugom 
odabranom  izvo a u. 
UKUPNO PLANIRANA SREDSTVA  3.900.000,00 kn 
 
III. ODRŽAVANJE ISTO E JAVNIH POVRŠINA 
 
Pod održavanjem isto e javnih površina podrazumijeva se iš enje javno prometnih 
površina, odnosno: cesta, gradskih ulica, trgova, javnih prolaza i prilaza, javnih stuba, 



 

 

podvožnjaka, nadvožnjaka, parkirališta, plo nika, stajališta javnog gradskog prijevoza, taksi 
stajališta i sli nih površina. 
Održavanje isto e javnih površina obuhva a: 

− Redovno i izvanredno pometanje (ru no i strojno). 
− Redovno i izvanredno pranje i iš enje (ru no i strojno), a ovisi o stupnju i vrsti 

one iš enja (komunalni otpad, sezonski otpad, grafiti, one iš enja uljima, mazivima i 
sl. te poslije prometnih ili drugih nezgoda).  

iš enje javnih prometnih površina naj eš e se obavlja slijede im tehnologijama: 
- ru no iš enje koje obuhva a pometanje i ru no prikupljanje otpadaka,  
- strojno iš enje pomo u istilica razli itog kapaciteta, 
- pranje javno prometnih površina. 

− Redovno i izvanredno uklanjanje nepoželjne vegetacije koja raste na asfaltiranim, 
betoniranim ili poplo anim javno prometnim površinama.  
Uklanjanje se obavlja fizi ki ( upanjem, struganjem i sl.) i/ili kemijski (tretiranje 
herbicidima). 

− Nabava, postavljanje i održavanje košarica za otpatke (zidnih i samostoje ih košarica, 
košarica s pepeljarom), pražnjenje istih te zbrinjavanje prikupljenog otpada.  

− Pranje i iš enje kamenih klupa, kamenih vaza, drugih betonskih ili kamenih 
elemenata smještenih na ili uz javno prometne površine i u parkovima.  

− Zimska služba koja se odvija prema operativnom planu rada zimske službe i prema  
ukazanoj potrebi, a obuhva a posipavanje solju te iš enje snijega i leda u pješa kim 
zonama, prilazima stubama i stubama u zimskim uvjetima.  

Na podru ju grada Pule planira se izvršiti ru no pometanje na 42.561.040 m², strojno 
pometanje na 73.186.480 m², pranje javnih površina u užem centru grada i na glavnim 
prometnim pravcima prema potrebi i tijekom ljetnih mjeseci (u periodu od 15. lipnja do 
01.rujna) te pražnjenje košarica  99.500 puta tijekom godine. 
Radovi redovnog održavanja provode se sukladno Operativnom planu održavanja isto e 
javnih površina, a izvanredni se provode interventno nakon svakog doga aja koji je izazvao 
neo ekivana one iš enja, ili ukoliko je potrebno izvršiti iš enja površina koje nisu 
obuhva ene programom redovnog održavanja. 
Ovi su poslovi temeljem Odluke o povjeravanju pojedinih komunalnih djelatnosti povjereni 
društvu Pula Herculanea d.o.o.  
UKUPNO PLANIRANA SREDSTVA  7.000.000,00 kn 

 
IV. ODRŽAVANJE JAVNIH POVRŠINA 

IV.1. Održavanje javnih zelenih površina   
Pod održavanjem javnih zelenih površina podrazumijeva se hortikulturno ure enje te 
održavanje parkova, drvoreda, živica, cvjetnjaka, travnjaka, skupina stabala ili pojedina nih 
stabla, zelenih površina uz ceste i ulice, cvjetnih korita i vaza, sustava za navodnjavanje te 
pripadaju e opreme i gra evina parka. 
Na podru ju grada Pule evidentirano je 7,7 ha javnih zelenih površina. Na 34 površine je 
postavljen sustav za navodnjavanje, od kojih su etiri spojena na izvor Nimfei. 
Planirani radovi na održavanju javnih zelenih površina sastoje se od: 

− redovnih i izvanrednih hortikulturnih radova – održavanje i njega travnjaka (košenje i 
sakupljanje trave i liš a, prozra ivanje te obnova travnjaka), održavanje i njega 
sezonskih i trajnih cvjetnjaka, cvjetnih vaza, grmova, živica i stabala;  

− redovna i izvanredna fitosanitetska zaštita bilja; 
− zbrinjavanja biljnog materijala nastalog pri održavanju javnih zelenih površina;  
− redovnih i izvanrednih iš enja - sakupljanja otpadaka s javnih zelenih površina,  
− gra evinskih radova - održavanje parkovnih staza i drugih pješa kih površina, 

stubišta, zidova i ograda vezanih za javne zelene površine; 



 

 

− redovnog i izvanrednog održavanja postoje e parkovne opreme (klupa, cvjetnih 
korita, vaza, obavijesnih plo a i  sl.), sustava za navodnjavanje, uklju ivo nabavu 
materijala za potrebe održavanja istih, 

− postave nove parkovne opreme i sustava za navodnjavanje,  
− nabave sadnog materijala - sezonskih cvjetnica, zeljastih trajnica, grmova, stabala, 

travnih busena i dr.; 
− ostali poslovi strukovno potrebni za održavanje javnog zelenila i opreme. 

Radovi redovnog održavanja provode se sukladno Operativnom planu održavanja javnih 
zelenih površina, a izvanredni se provode interventno nakon svakog doga aja koji je izazvao 
neželjene posljedice (intervencije poslije nevremena, prometne nezgode i sl.) ili za koji bi se, 
pri redovnom pregledu, moglo pretpostaviti da bi mogao prouzro iti štetne posljedice (sušenje 
i naginjanje stabla, lom grana i sl.) ili ukoliko je potrebno izvršiti zahvat na površinama koje 
su javnog karaktera, a nisu obuhva ene programom redovnog održavanja. 
Osim redovnog i izvanrednog održavanja tijekom godine planirani su i radovi poja anog 
održavanja pojedinih površina s namjerom obnove i uvo enja novih sadržaja na postoje e 
zelene površine. Kroz poja ano održavanje planirani su radovi: ure enja Uspona Marijana 
Rotara (serpentina pored Arene), ure enje zelenog pojasa u Ulici Veruda od Ulice Valsaline 
prema Valkanama, ure enje zelenog pojasa u Mleta koj ulici, nastavak radova na spajanju 
ve  postavljenih sustava za navodnjavanje i fontana na izvor Nimfei na Karolini (spajanje 
Parka kralja Petra Krešimira IV, Valerijinog parka, Parka Franje Josipa I, Danteovog trga i 
dr.) te drugi zahvati ukoliko se tijekom godine ukaže potreba za izvo enjem ve ih zahvata u 
svrhu cjelovitog i kvalitetnog održavanja.  
Ovi su poslovi temeljem Odluke o povjeravanju pojedinih komunalnih djelatnosti povjereni 
društvu Pula Herculanea d.o.o.  
Kada se izvode radovi poja anog održavanja, izvo enje pojedinih radova može se temeljem 
provedenog prikupljanja ponuda ili javnog  natje aja povjeriti i drugom odabranom  
izvo a u. 
PLANIRANA SREDSTVA 8.500.000,00 kn 
 

IV.2. podmirivanje troškova za utrošenu vodu za  funkcioniranje sustava za 
navodnjavanje, gradskih fontana, gradskih špina te javnih WC-a i 
pisoara 

U sklopu programa podmiruju se troškovi utroška vode za potrebe rada sustava za 
navodnjavanje na javnim zelenim površinama, gradskih fontana, gradskih špina te javnih 
WC-a i pisoara. 
PLANIRANA SREDSTVA 981.335,00 kn 
 

IV.3. Održavanje javnih WC – a i pisoara  
Na podru ju grad Pule nalaze se 4 javna pisoara i 2 javna WC-a. Radovi iš enja vanjskih i 
unutarnjih dijelova prostora provode se u redovnim intervalima i sukladno ukazanoj potrebi. 
Ostali radovi održavanje instalacija, opreme i drugih predmeta koji su neposredno u funkciji 
osposobljenosti provode se sukladno ukazanoj potrebi.  Svi objekti moraju biti u stanju 
funkcionalnosti, uredni i isti.  
Ovi su poslovi temeljem Odluke o povjeravanju pojedinih komunalnih djelatnosti povjereni 
društvu Pragrande d.o.o. osnovanom za obavljanje djelatnosti javne odvodnje 
PLANIRANA SREDSTVA 150.000,00 kn 
 

IV.4. Održavanje spomenika i spomen obilježja  
Održavanje spomenika i spomen obilježja podrazumijeva teku e održavanje, a odnosi se na 
održavanje isto e spomenika ili spomen obilježja i njegove neposredne okoline. Pri 
održavanju isto e vrši se uklanjanje otpadaka, uvelih vijenaca i drugog cvije a, ostataka 



 

 

svije a. Po potrebi se vrši pranje specijalnim sredstvima, uklanjanje grafita te obnova slova i 
razni popravci kao i zamjene polomljenih i ošte enih dijelova. 
Ovi su poslovi temeljem Odluke o povjeravanju pojedinih komunalnih djelatnosti povjereni 
društvu Pula Herculanea d.o.o.  
PLANIRANA SREDSTVA 50.000,00 kn 
 

IV.5. Ure enje naselja u vrijeme blagdana i drugih posebnih prigoda  
Programom su planirana sredstva za ure enje naselja u vrijeme blagdana koje podrazumijeva 
nabavu, montažu, priklju enje, održavanje i kontinuiranu kontrolu tijekom perioda postave te 
demontažu opreme za blagdansko ukrašavanje grada.  
Ovi su poslovi temeljem Odluke o povjeravanju pojedinih komunalnih djelatnosti povjereni 
društvima Pula Herculanea d.o.o. i Pula parking d.o.o. 
Programom su planirana i sredstva za ure enje naselja u vrijeme drugih posebnih prigoda 
koje podrazumijeva dobavu i postavu novih te teku e održavanje postoje ih stupova za 
isticanje zastava, nabavu novih zastava, kao i isticanje i skidanje zastava na javnim 
površinama u vrijeme državnih praznika i drugih posebnih prigoda.  
Ovi su poslovi temeljem Odluke o povjeravanju pojedinih komunalnih djelatnosti povjereni 
društvu Pula Herculanea d.o.o.  
PLANIRANA SREDSTVA 800.000,00 kn 

 
IV.6. Postava i održavanje oznaka ulica, parkova, trgova   

Postava i održavanje oznaka ulica, parkova i trgova podrazumijeva nabavu i postavu novih 
kamenih ili metalnih natpisnih plo a na novim lokacijama, zamjenu postoje ih dotrajalih, 
ošte enih ili nedostaju ih plo a i/ili nosa a i stupova kao i obnovu ispisa na postoje im 
kamenim plo ama. 
Ovi su poslovi temeljem Odluke o povjeravanju pojedinih komunalnih djelatnosti povjereni 
društvu Pula parking d.o.o.  
PLANIRANA SREDSTVA 100.000,00 kn 
 

IV.7. Nabava, postava i održavanje nadstrešnica za sklanjanje ljudi u javnom 
gradskom prijevozu  

Održavanje nadstrešnica za sklanjanje ljudi u javnom prometu podrazumijeva razne popravke 
i zamjene polomljenih i uništenih dijelova, stakala i klupa postavljenih u sklopu nadstrešnica, 
te dezinfekciju, iš enje i redovno pranje svih dijelova nadstrešnica uz obvezan kontinuirani 
nadzor. Stavkom je predvi ena i nabava te postava novih nadstrešnica.  
Ovi su poslovi temeljem Odluke o povjeravanju pojedinih komunalnih djelatnosti povjereni 
društvu Pula parking d.o.o.  
PLANIRANA SREDSTVA 220.000,00 kn 
 

IV.8. Održavanje i ure enje javnih fontana, javnih slavina i ure enih izvora 
vode 

Održavanje i ure enje javnih fontana, javnih slavina i ure enih izvora vode predvi a 
održavanje dovodnih i odvodnih, te unutarnjih vodovodnih i elektroinstalacija, pumpi, 
iš enje i održavanje vanjskih dijelova fontana i javnih slavina, te ure enje i održavanje u 

funkcionalnom stanju prirodnih izvora vode, za koje je ishodovana koncesija uz obvezan 
kontinuirani nadzor rada istih. 
Ovi su poslovi temeljem Odluke o povjeravanju pojedinih komunalnih djelatnosti povjereni 
društvu Pula Herculanea d.o.o.  
PLANIRANA SREDSTVA 400.000,00 kn 
 
 
 



 

 

IV.9. Održavanje i ure enje dje jih igrališta  
Na podru ju Grada Pule evidentirano je 68 dje jih igrališta. Dje ja igrališta su locirana u 
sklopu zelenih površina, u sklopu multifunkcionalnih igrališta ili su ure ena kao samostalna. 
Održavanje i ure enje dje jih igrališta predvi a svakodnevnu kontrolu i nadzor istih, 
provedbu periodi nih radnji sukladno važe im normama koji podrazumijevaju op e 
sigurnosne preglede i godišnji detaljni pregled s ciljem postizanja najvišeg stupnja sigurnosti 
dje jih igrališta, te sukladno uo enim nedostacima obnovu sukladno projektnoj 
dokumentaciji (zamjena pojedinih dijelova, bojanje, pranje i dr.) kao i zamjenu postoje ih 
dotrajalih sprava, ure enje i održavanje podloga igrališta (bez obzira na materijal izvedbe), 
ure enje i održavanje ostale opreme igrališta (ograde, klupe, košarice za otpatke, obavijesne 
plo e i dr.) kao i održavanje igrališta urednim i istim (skupljanje otpadaka, pometanje, po 
potrebi pranje, grabljanje, košnja, uklanjanje korova i sl.).  
Ovi su poslovi temeljem Odluke o povjeravanju pojedinih komunalnih djelatnosti povjereni 
društvu Castrum Pula 97 d.o.o.  
PLANIRANA SREDSTVA 600.000,00 kn 
 

IV.10. Održavanje javnih sportskih igrališta i terena, te sportskih zona 
namijenjenih bavljenju sportom na otvorenom 

Na podru ju Grada Pule evidentirano je ukupno 31 sportski teren uklju ivo terene za 
funkcionalni fitnes na otvorenom (8), multifunkcionalna igrališta (5), bo ališta (3), sportski 
tereni za nogomet, odbojku ili košarku (6), trim staze (3), kružna staza za bicikliranje, tr anje 
i hodanje Štinjan (5), te skate park Rojc (1).  Održavanje javnih sportskih igrališta i terena, te 
sportskih zona namijenjenih bavljenju sportom na otvorenom podrazumijeva kontinuirano 
vršenje op ih sigurnosnih pregleda te godišnjih detaljnih pregleda kako bi se utvrdila 
ispravnost i procijenio stupanj sigurnosti korištenja sportskog terena,  igrališta ili sportske 
zone, te sukladno procjeni provedbu razli itih mjera s ciljem otklanjanja nedostataka: 
popravci, zamjene dotrajalih i uništenih dijelova sportskih sprava i opreme, zamjene cijelih 
dotrajalih elemenata (golovi, koševi, razne sprave namijenjene vježbanju i sl.) li enje, 
održavanje ograda sportskih terena uklju ivo mreže, održavanje staza namijenjenih kretanju 
unutar sportske zone, te održavanje zona urednim i istim. 
Ovi su poslovi temeljem Odluke o povjeravanju pojedinih komunalnih djelatnosti povjereni 
društvu Pula sport d.o.o.  
PLANIRANA SREDSTVA 330.000,00 kn 
 

IV.11. Upravljanje i održavanje stanica i javnih elektro bicikala, održavanje i 
postava stalaka za bicikle 

Na podru ju Grada Pule do sada su postavljene 4 stanice za elektro bicikle (Giardini, 
Smareglina, BUS kolodvor, Verudella) koje trenutno imaju kapacitet 18 elektro bicikala. 
Poslovi upravljanja i održavanja stanica i javnih elektro  bicikala, održavanje i postava 
stalaka za bicikle predvi aju sve vezane poslove koji se odnose na održavanje informati kog 
sustava (serveri, hosting), GPS nadzor bicikala i intervencije, pra enje video nadzora i 
intervencije, redistribuciju bicikala, tehni ko održavanje bicikala i stanica (dnevni pregled, 
periodi ko održavanje), analiza podataka, izvještavanje, optimizacije sustava, te održavanje 
do sada postavljenih stalaka za bicikle, kao i popravak te zamjenu dotrajalih dijelova ili 
cijelih stalaka.  
Ovi su poslovi temeljem Odluke o povjeravanju pojedinih komunalnih djelatnosti povjereni 
društvu Pula parking d.o.o.  
PLANIRANA SREDSTVA 320.000,00 kn 
 
 
 
 



 

 

IV.12. Urbana oprema 
Odnosi se na nabavu urbane opreme - opreme za reklamiranje, opreme za plakatiranje, 
gradskih satova, fontana za pitku vodu, dje jih igrala, sportskih sprava i opreme za igrališta i 
sportske terene (antistres podloge, ograde), obavijesnih plo a, klupa, košarica, nadstrešnica 
za sklanjanje ljudi u javnom gradskom prometu, stalaka za bicikle, cvjetnih vaza, korita i 
druge opreme namijenjene postavi na javnim površinama, sve s pripadaju im radovima 
pripreme terena, izrade temelja i postave ukoliko su potrebni. 
Nabava navedene opreme vrši se na temelju provedenih postupaka nabave. 
PLANIRANA SREDSTVA 1.300.000,00 kn 
 
UKUPNO PLANIRANA SREDSTVA 13.751.335,00 kn 
 
V. ODRŽAVANJE NERAZVRSTANIH CESTA 
Poslovi održavanja nerazvrstanih cesta definirani su Odlukom o nerazvrstanim cestama 
(Službene novine Grada Pule br. 11/13 i 09/16).  

V.1. Redovno i  izvanredno održavanje 
Redovno održavanje podrazumijeva skup mjera i radnji koje se odvijaju tijekom cijele godine 
na cestama, sa svrhom održavanja prohodnosti i tehni ke ispravnosti cesta, poboljšanja 
elemenata ceste, osiguranja sigurnosti i trajnosti ceste i cestovnih objekata te pove anja 
sigurnosti prometa na njima. Ono podrazumijeva izvedbu gra evinskih i drugih radova radi 
o uvanja bitnih zahtjeva za prometnicu tijekom njenog trajanja, kojima se ne mijenja 
uskla enost prometnice s lokacijskim uvjetima u skladu s kojima je izgra ena, kao i sve 
prate e poslove od pripremnih radnji do okon anja posla. 
Kroz redovno održavanje izvode se zahvati pod kojima se planira sanacija ošte enih asfaltnih, 
betoniranih ili poplo anih javnih površina, udarnih rupa, ulegnu a, mrežastih ošte enja na 
kolnicima, pješa kim površinama i na trgovima te uklanjanje arhitektonskih barijera na 
javnim površinama, odnosno prilagodba nogostupa osobama s invaliditetom i smanjene 
pokretljivosti. Tijekom godine redovno se vrši nadzor i pregled cesta i objekata, održavanje 
makadamskih površina, betonskih zidova, redovito održavanje vegetacije uz nerazvrstane 
ceste. Prema ukazanoj potrebi vrše se interventni radovi ije bi odga anje izvršenja 
ugrožavalo sigurnost prometa, zdravlje i imovinu ljudi, izlazak na teren po pozivu prometne 
policije, Centra 112 ili po pozivu nadležnog službenika iz Grada. 
Navedene poslove redovnog održavanje obavlja društvo Cesta d.o.o. temeljem javnog 
natje aja za obavljanje komunalne djelatnosti održavanja nerazvrstanih cesta i javnih 
površina. 
Izvanredno održavanje podrazumijeva povremene, zahtjevnije i opsežnije radove koji se 
obavljaju radi dugotrajnijeg ure enja i poboljšanja pojedinih dijelova ceste, osiguranja 
sigurnosti, stabilnosti i trajnosti ceste i cestovnih objekata te pove anja sigurnosti prometa.  
Kroz izvanredna održavanja izvode se ve i zahvati sa svim potrebnim radovima na 
pripadaju oj infrastrukturi ili drugi ve i zahvati u svrhu ure enja nerazvrstane ceste ili javne 
površine: ure enje Uspona Marijana Rotara (serpentina pored Arene) i prostora Ozad Arene, 
dio Rovinjske ulice, dio Osje ke ulice, dio Valturske ulice, dio Ben i eve ulice, dio 
Valvazorove ulice, dio Labinske ulice, dio Ulice Kaštanjer, dio Trieske ulice, ure enje 
odvojka u Ulici Veli Jože, ure enje parkirališnog prostora u Banov evoj ulici, ure enje 
parkirališnog prostora u Gladijatorskoj ulici, ure enje parkirališnih mjesta u Heiningerovoj 
ulici, ure enje prostora u Rakov evoj (kod višestambenih zgrada k.br. 37-39), ure enje 
autobusnog ugibališta u Bra e eh, ure enje pješa kih staza Huguesovog parka, sanacija zida 
kod DC Rojc te druge lokacije ukoliko se tijekom godine ukaže potreba za izvo enjem ve ih 
zahvata u svrhu njihovog cjelovitog i kvalitetnog održavanja, kao i poboljšanja uvjeta 
korištenja javnih površina ili proto nosti i sigurnosti prometa na javno prometnim 
površinama.



 

 

Kada se izvode radovi izvanrednih održavanja, izvo enje pojedinih radova može se temeljem 
provedenog prikupljanja ponuda ili javnog  natje aja povjeriti i drugom odabranom  izvo a u. 
PLANIRANA SREDSTVA 12.000.000,00 kn 

  
V.2. Zimska služba 

Pod zimskom službom podrazumijeva se održavanje nerazvrstanih cesta i javnih površina u 
zimskim uvjetima. Zimska služba se provodi od  01.01.do 15.04. i od 15.11. do 31.12. teku e 
godine, intenzitetom koji ovisi o klimatskim uvjetima, odnosno o vrsti i intenzitetu padalina, 
te u estalosti temperature niže od 0ºC.  
Radovi održavanja cesta u zimskom razdoblju su svi oni radovi koji su neophodni za 
održavanje prohodnosti cesta i sigurno odvijanje prometa u zimskim uvjetima. Zimska se 
služba organizira u 4 stupnja pripravnosti ovisno o o ekivanim vremenskim uvjetima i 
mikroklimatskim zna ajkama pojedinog gradskog podru ja. Planira se dežurstvo, dnevni i 
no ni obilasci, pra enje dnevnih, a pogotovo no nih i jutarnjih temperatura i cjelokupne 
vremenske prognoze. U slu aju najave nižih temperatura i padalina vrše se obilasci grada te 
pema potrebi pozivaju interventne ekipe s posipa em ili grejderom. 
Zimsku službu i hitne intervencije obavlja društvo Cesta d.o.o. temeljem javnog natje aja za 
obavljanje komunalne djelatnosti održavanja nerazvrstanih cesta i javnih površina u dijelu 
komunalnih poslova zimske službe. 
PLANIRANA SREDSTVA 500.000,00 kn 
 

V.3. Održavanje okomite i vodoravne prometne signalizacije, turisti ke i ostale 
signalizacije te dodatne opreme za regulaciju prometa uklju ivo video 
nadzor prometa i javnih površina  

Pod održavanjem okomite i vodoravne prometne signalizacije, turisti ke i ostale signalizacije 
te dodatne opreme za regulaciju prometa podrazumijevaju se poslovi postave i održavanja 
novih te zamjene dotrajalih i ošte enih prometnih znakova, signalizacije i opreme ceste 
uklju uju i izvo enje radova na uvo enju nove organizacije prometa sukladno izdanim 
rješenjima, poslovi obnove, postave i održavanja turisti ke i ostale signalizacije, zaštitnih 
stupi a, zaštitnih i pješa kih ograda uz prometnice ili pješa ke staze, obnove vodoravne 
prometne signalizacije, prometne opreme ceste, hidrauli nih stupi a, rampi, signalizacije i 
opreme za smirivanje prometa te poslovi uklanjanja neovlašteno postavljene ili ozna ene 
prometne signalizacije ili opreme. 
Održavanje okomite i vodoravne prometne signalizacije, turisti ke i ostale signalizacije te 
dodatne opreme za regulaciju prometa obavlja Pula parking d.o.o. Odjel prometne 
signalizacije. 

PLANIRANA SREDSTVA 2.500.000,00 kn 
 

V.4. Održavanje svjetle e prometne signalizacije  
Pod održavanjem svjetle e prometne signalizacije podrazumijeva se održavanje signalnih 
ure aja s pripadaju om vanjskom opremom, koordinatora i trepta a u stanju funkcionalne 
sposobnosti. Poslovi se dijele u etiri skupine: 

- Radovi redovnog održavanja koji podrazumijevaju teku e održavanje svih ure aja, 
odnosno dnevnu kontrolu ispravnosti, održavanje programa koji upravljaju radom 
semaforskih ure aja.  

- Radovi izvanrednog održavanja koji podrazumijevaju nadopunu ili zamjenu signalnih 
ure aja i opreme.  

- Hitne intervencije koje se obavljaju se u slu ajevima kada se ustanovi potreba 
provedbe bilo kojeg izvanrednog zahvata ili nakon svakog doga aja za koji bi se 
moglo pretpostaviti da bi mogao prouzro iti štetne posljedice. Isti se izvode u 
najkra em mogu em roku.  



 

 

- U sklopu održavanja vrše se i preprogramiranja postoje ih parametara na signalnom 
sustavu u svrhu promjene ili dopune prometnog režima (nove i privremene regulacije 
prometa). 

Održavanje svjetle e prometne signalizacije obavlja društvo Cardo d.o.o. temeljem javnog 
natje aja za obavljanje komunalne djelatnosti održavanja nerazvrstanih cesta u dijelu 
komunalnih poslova održavanja svjetle e prometne signalizacije. 
PLANIRANA SREDSTVA 1.000.000,00 kn 
 

V.5. Održavanje nerazvrstanih cesta prenesenih iz županijskih i lokalnih  
Pod održavanjem nerazvrstanih cesta prenesenih iz županijskih i lokalnih podrazumijevaju se 
svi poslovi redovnog i izvanrednog održavanja svih dijelova koji ine 28,7 km prenijetih 
cesta i cestovnih objekata, sa svrhom održavanja prohodnosti i tehni ke ispravnosti cesta i 
sigurnosti prometa na njima.  
Kroz izvanredna održavanja izvode se ve i zahvati sa svim potrebnim radovima na 
pripadaju oj infrastrukturi ili drugi ve i zahvati u svrhu ure enja prenesene nerazvrstane 
ceste. Kroz izvanredna održavanja planirano je ure enje prometa postavom privremenog 
kružnog raskrižja na spoju Ceste prekomorskih brigada i Rizzijeve ulice te sanacija klizišta 
na cesti Peli eti – Pomer. 
Održavanje prenijetih cesta obavlja društvo Cesta d.o.o. temeljem javnog natje aja za 
obavljanje komunalne djelatnosti održavanja nerazvrstanih cesta i javnih površina u dijelu 
komunalnih poslova održavanja nerazvrstanih cesta te u dijelu komunalnih poslova zimske 
službe.  
Održavanje svjetle e prometne signalizacije obavlja društvo Cardo d.o.o. temeljem javnog 
natje aja za obavljanje komunalne djelatnosti održavanja nerazvrstanih cesta u dijelu 
komunalnih poslova održavanja svjetle e prometne signalizacije.  
Održavanje okomite i vodoravne prometne signalizacije, turisti ke i ostale signalizacije te 
dodatne opreme za regulaciju prometa vrši Pula parking d.o.o. Odjel prometne signalizacije 
koja je osnovano za obavljanje navedene komunalne djelatnosti. 
PLANIRANA SREDSTVA 1.500.000,00 kn 
 

V.6. Geodetske, projektantske usluge i usluge nadzora  
Ova stavka predvi a usluge izrade geodetskih podloga, idejnih, glavnih i izvedbenih projekata 
te vršenja usluga stru nog nadzora za potrebe izvo enja arhitektonskih, gra evinskih i/ili 
elektrotehni kih radova predvi enih ovim Programom. Isto tako, predvi a i vršenje 
arheološkog nadzora, poslove vješta enja i osiguranja dokaza za potrebe izvo enja radova 
predvi enih Programom. 
Ugovaranje navedenih usluga vrši se na temelju provedenih postupaka nabave. 
PLANIRANA SREDSTVA 600.000,00 kn 
 
UKUPNO PLANIRANA SREDSTVA 18.100.000,00 kn 
 
VI. ODRŽAVANJE GROBLJA 
Sredstva za održavanje groblja planiraju se kao u eš e u troškovima održavanja Gradskog 
groblja Monte Giro, Mjesnog groblja Štinjan i Mornari kog spomen groblja, održavanje kojih 
je obra eno planom rada društva Monte Giro d.o.o.koje je osnovano za obavljanje navedenih 
djelatnosti. 
Osim navedenog u eš a u troškovima održavanja, Programom je predvi eno i pla anje 
grobne pristojbe za poginule branitelje. 
UKUPNO PLANIRANA SREDSTVA 300.000,00 kn 

 
 
 



 

 

VII.  JAVNA RASVJETA 
 

VII.1. Upravljanje i održavanje ure aja i objekata javne rasvjete         
Pod upravljanjem i održavanjem ure aja i objekata javne rasvjete podrazumijeva se redovna 
zamjena ili otklanjanje nedostataka na objektima i ure ajima javne rasvjete radi održavanja 
sustava u stanju funkcionalne ispravnosti. Tako er se podrazumijeva i preventivno 
održavanje koje obuhva a radove na zamjeni rasvjetnih tijela, stupova i kabela, 
elektroenergetskih ormari a, a prema izvršenom pregledu na temelju kojeg se donosi 
procjena prema važe im tehni kim normativima, li enje stupova, nosa a i drugih metalnih 
elemenata javne rasvjete. Izvanredno održavanje obavlja se u najkra em mogu em roku kada 
postoji pretpostavka da bi kvar ili ošte enje moglo prouzro iti daljnje štetne posljedice 
(poslije nevremena, prometne nezgode i sl.). 
Tijekom godine planirani su i radovi poja anog održavanja kada se vrši zamjena ve eg broja 
stupova, rasvjetnih tijela, kablova i druge pripadaju e opreme na ve em potezu ili proširenje 
javne rasvjete: dio rasvjete Kaštela, dio ulice Starih statuta i dio ulice Riva,  zamjena rasvjete 
u starogradskoj jezgri, proširenje javne rasvjete u Keršovanijevoj ulici, okoliš amfiteatra 
(Uspon Marijana Rotara (serpentina), Ozad Arene i Trg Nimfei), Mornari ki park, Huguesov 
park, Park Nimfei, dio Ben i eve ulica, dio Ulice Monte Giro, dio Ulice Bra e eh, odvojak 
Ulice Begovica, rasvjeta privremenog kružnog raskrižja Vodnjanska – Fažanska cesta, dio 
Rovinjske ulice, dio Osje ke ulice, odvojak ulice Veli Jože, odvojak – pješa ka staza od ulice 
Vidikovac prema Vodotornju, Medulinska ulica – od Fojbona do Valdebe kog puta te druge 
lokacije ukoliko se tijekom godine ukaže potreba za izvo enjem ve ih zahvata u svrhu 
njihovog cjelovitog i kvalitetnog održavanja.  
Upravljanje i održavanje ure aja i objekata javne rasvjete vrše društva Vintijan d.o.o. i 
Zanitel d.o.o. temeljem javnog natje aja za obavljanju komunalnih poslova održavanja javne 
rasvjete.  
PLANIRANA SREDSTVA 3.000.000,00 kn 
 

VII.2. Podmirivanje troškova za utrošak elektri ne energije za funkcioniranje 
objekata i ure aja javne namjene 

Ovom se stavkom predvi a podmirivanje troškova za utrošak elektri ne energije za javnu 
rasvjetu, rad semafora, pilomata, punjenje elektobicikala, funkcioniranje gradskih fontana i 
javnih WC-a. 
PLANIRANA SREDSTVA 4.500.000,00 kn 
 
UKUPNO PLANIRANA SREDSTVA 7.500.000,00 kn 
 
VIII. MALE KOMUNALNE AKCIJE 
 
Po svim mjesnim odborima, prioritetno e se nastaviti akcije zapo ete u prethodnoj godini, 
nakon ega slijedi realizacija slijede ih akcija: 
 
1. M.O. Stari Grad 
− izrada projektne dokumentacije ure enja Ulice Vicolo della Bissa; 
− postavljanje dodatnih zapreka za prolazak motornih vozila u pješa koj zoni u ulici    

Benediktinske opatije izme u postoje ih zapreka (stupi a) i podzemnih kontejnera za 
otpad;    

− izrada projektne dokumentacije za sanaciju stepeništa i kamenih plo a (rupe) na površini     
lijevo od Augustovog hrama; 

− uklanjanje/tretiranje korova na suhozidu u ulici Castropola; 
− održavanje-li enje postoje ih rukohvata na podru ju MO Stari Grad; 



 

 

− postavljanje 4 ( etiri) kontejnera za odvoz krupnog otpada na lokacijama koje e se 
odrediti naknadno; 

PLANIRANA SREDSTVA 130.000,00 kn 
 
2. M.O. Kaštanjer 
− zahvati na zelenim površinama koji nisu predvi eni programom redovnog održavanja po 

prijedlogu Mjesnog odbora 
− sanacija asfaltiranih i makadamskih javno prometnih površina po prijedlogu Mjesnog 

odbora; 
− javna rasvjeta u Raškoj ulici – od Rimske centurijacije do Vukovarske – izrada projektne 

dokumentacije; 
− postavljanje 4 kontejnera za odvoz krupnog otpada 4 puta godišnje (na lokacijama: kod 

Konzuma, u Šišanskom naselju, kod meksi kog restorana Epulario i u ulici Rimske 
centurijacije kod kioska); 

PLANIRANA SREDSTVA 130.000,00 kn 
 
3. M.O. Monte Zaro 
− postava svjetle ih znakova upozorenja (treptaju a Led-rasvijeta) na pješa im prijelazima 

na križanju Rovinjske i Radi eve ulice; 
− ure enje pješa kog prijelaza na križanju Gajeve 6 i Tentorova ul k.br.1 uz prethodnu 

izradu prometnog elaborata i ishodovanje potrebnih suglasnosti; 
− odvoz krupnog otpada s 4 kontejnera 2 x  godišnje;  
− zahvati na zelenim površinama koji nisu predvi eni programom redovnog održavanja po 

prijedlogu Mjesnog odbora, uklju ivo odvoz granjevine;  
− prilagodba nogostupa osobama s invaliditetom i smanjene pokretljivosti na prijelazima 

ceste kod Gajeve 8; 
− sanacija nogostupa u Kranj evi evoj ul kod k.br. 3 - izrada projektne dokumentacije; 
− ure enje pješa ke staze koja vodi prema Rovinjskoj 1. 
PLANIRANA SREDSTVA 130.000,00 kn 
 
4. M.O. Sisplac – Sv. Polikarp  
− zahvati na zelenim površinama koji nisu predvi eni programom redovnog održavanja po 

prijedlogu Mjesnog odbora, uklju ivo odvoz granjevine;  
− odvoz krupnog otpada 2 x godišnje  sa po  10 kontejnera; 
− izrada projektne dokumentacije za ure enje parka - zelene površine (prema Hotelu Pula) 

- fitnes na otvorenom i drugi sadržaji u dogovoru s mjesnim odborom;  
− izrada projektne dokumentacije za ure enje jednog dje jeg igrališta - premještaj sprava s 

drugih igrališta na igralište izme u zgrada u Osje koj ulici; 
− zamjena energetski neu inkovite rasvjete novom u  LED tehnologiji - lokacije po 

prijedlogu mjesnog odbora; 
− li enje zaštitnih ograda na više lokacija po prijedlogu mjesnog odbora; 
PLANIRANA SREDSTVA 130.000,00 kn 

 
5. M.O. Veruda  
− ure enje stuba koje ine spoj Krležine i Ulice Veruda – priprema, 
− zahvati na zelenim površinama koji nisu predvi eni programom redovnog održavanja po 

prijedlogu Mjesnog odbora,  
− odvoz krupnog otpada s 10 kontejnera 2 x godišnje, 
− rekonstrukcija postoje eg dje jeg igrališta u Krležinoj - izrada projektne dokumentacije, 



 

 

− postavljanje 5 klupa sa košaricama za sme e na slijede im lokacijama: kod ambulante 
(dvije), kod Banov eve 31, na po etku Krležine 44 i preko puta Banov eve 9 (po jedna), 
te dodatnih košarica na površine namijenjene šetnji pasa, 

- urediti spoj s ulicom Veruda preko zelene površine u Paladiovoj ulici  - izrada projektne 
dokumentacije, 

− postavljanje stalaka za bicikle na više lokacija na podru ju mjesnog odbora, 
− ure enje parkirališta u Banov evoj ulici – izrada projektne dokumentacije. 
PLANIRANA SREDSTVA 130.000,00 kn 

 
6. M.O. Stoja  
− nastavak nedovršenih aktivnosti iz prethodnih razdoblja koje se odnose na ure enje  zone 

Zelenika uklju ivo razvod vode za potrebe navodnjavanja te ure enje šetnice od Ulice 
Pradorlando prema okretištu Stoja staza – uklju ivo izrada projektne dokumentacije, 

− izrada projektne dokumentacije za ure enje javne površine na križanju Revelanteove 
ulice i ulice Fižela (nasuprot ulaza u tvornicu cementa) u smislu onemogu avanja dizanja 
prašine te izrada projektne dokumentacije za proširenje igrališta na Barakama 
(Revelanteova ulica)  za potrebe ure enja malonogometnog igrališta, 

− postavljanje odnosno dopuna košarica za otpatke duž ulice Valkane i ulice Valdefora,     
posebice na kupalištu i igralištu „Zelenika“ u ulici Valdefora, 

− zamjena dotrajalih klupa bez naslona klupama s naslonom u ulici Prilaz Barake, 
− sadnja stablašica na Valkanama na kupalištu za invalidne osobe, 
− postava 4 ( etiri) kontejnera za odvoz krupnog otpada na lokacijama koje e se odrediti 

naknadno. 
PLANIRANA SREDSTVA 88.665,00 kn 

 
7. M.O. Nova Veruda 
− ure enje zelene površine s pripadaju im dje jem igralištem koja se nalazi na raskrižju 

Carlijeve i Defranceschijeve ulice (ograditi igralište, postaviti gumene podloge, 
zamijeniti postoje e igralo i postaviti koš za otpatke). 

− izrada projektne dokumentacije za ure enje Palisine uz rotor – krajobrazno ure enje i 
postava urbane opreme (staze, klupe, košarice, sadnja stabala), 

− postava 2 (dvije) klupe uz zaobilaznicu peko puta „Borghese“ s pogledom na Marinu. 
− postava 3 (tri) košarice za otpatke na dje jem igralištu u Rohreggerovoj ulici i postava 

tabela zabrane dovo enje pasa, 
− odvoz krupnog otpada 4 x godišnje  sa po  12 kontejnera, 
− postava 2 kemijska WC-a za dane održavanja manifestacije Dani sporta, 
− izrada projektne dokumentacije za ure enje Benusijeve ulice polukružno (PP,OO, JR).  
− izrada projektne dokumentacije – javna rasvjeta - prolaz od zgrade vodotornja do  ulice 

Vidikovac, 
− izrada Projektne dokumentacije za izradu – prolaza (stepeništa) izme u Facchinetijeve 

ulice i Prilaza puljskih španskih boraca 
PLANIRANA SREDSTVA 130.000,00 kn 

 
8. M.O. Šijana  
− nastavak nedovršenih aktivnosti iz prethodnih razdoblja koje se odnose na ure enje 

igrališta Ilirija i ure enje fitnes zone na Monte Giru 
− izgradnja rampe z aosobe s invaliditetom i smanjene pokretljivosti i ure enje postoje eg 

stepeništa koje spaja Koparsku ulicu sa parkiralištem Pulaprometa i dalje prema Trgu I. 
istarske brigade, pored Tekopa 

− postavljanje klupa na križanju Ulice bra e Levak i Kastavske ulice, 



 

 

− postavljanje kružne klupe oko velikog bora pored igrališta u Divkovi evoj ulici te li enje 
odnosno sanacija postoje ih klupa u neposrednoj blizini, 

− zahvati na zelenim površinama koji nisu predvi eni programom redovnog održavanja, po 
prijedlogu Mjesnog odbora, uklju ivo odvoz granjevine, 

PLANIRANA SREDSTVA 130.000,00 kn 
 

9. M.O. Štinjan 
- odvoz krupnog otpada 4 x godišnje  sa po  16 kontejnera, 
- poja anje rasvjete po prijedlogu MO, 
- iš enje javnih površina po prijedlogu MO, 
- zahvati na zelenim površinama koji nisu predvi eni programom redovnog održavanja po 

prijedlogu Mjesnog odbora, uklju ivo odvoz granjevine, 
- sanacija asfaltiranih i makadamskih javno prometnih površina po prijedlogu Mjesnog 

odbora, 
- najam i postava 6 kemijskih WC-a za manifestacije na podru ju mjesnog odbora 
- dodatno opremanje i održavanje dje jih igrališta i fitnes zone; 
- izrada projektne dokumentacije za ure enje BUS ugibališta uz Štinjansku cestu 
PLANIRANA SREDSTVA 130.000,00 kn 

 
10. M.O. Veli Vrh 
- odvoz krupnog otpada 2 x godišnje  sa po  12 kontejnera 
- izrada projektne dokumentacije za postavljanje novih dje jih igrala i ure enje dje jih 

igrališta, 
- sanacija javno prometnih površina i modernizacija makadamskih prometnica po 

prijedlogu Mjesnog odbora, 
- postavljanje prometnih ogledala na više lokacija na podru ju mjesnog odbora (4 lokacije), 
- zahvati na zelenim površinama koji nisu predvi eni programom redovnog održavanja, 

uklju ivo odvoz otpada i granjevine po prijedlogu Mjesnog odbora, 
- nabava i postava koševa za sme e (10 kom),  
- nabava i postava klupa (5 kom), 
- nabava i postava stalaka za bicikle na više lokacija na podru ju mjesnog odbora, 
- sadnja i krajobrazno ure enje javnih površina po prijedlogu Mjesnog odbora. 
PLANIRANA SREDSTVA 130.000,00 kn 

 
11. M.O. Busoler  
- poja anje javne rasvjete po prijedlogu MO, nastavak aktivnosti iz prethodnih godina, 
- održavanje dje jih igrališta Šiki i, Škatari, Busoler i Valmade, 
- odvoz krupnog otpada 1x godišnje s 15 kontejnera, 
- zahvati na zelenim površinama koji nisu predvi eni programom redovnog održavanja po 

prijedlogu MO, 
- sanacija  asfaltiranih i makadamskih javno prometnih površina po prijedlogu MO, 
- izrada projektne dokumentacije za ure enje dje jeg igrališta - Medulinska cesta (novo 

naselje k.br 13- 15), 
- izrada projektne dokumentacije za ure enje više BUS ugibališta (u ulici Bra e eh i 

Šišanska cesta). 
PLANIRANA SREDSTVA 130.000,00 kn 

 
 
 
 
 



 

 

12. M.O. Valdebek  
- sanacija asfaltiranih i makadamskih  javno prometnih i pješa kih površina po prijedlogu 

MO. 
- zahvati na zelenim površinama koji nisu predvi eni programom redovnog održavanja po 

prijedlogu MO. 
- odvoz krupnog otpada 4x godišnje sa po 16 kontejnera. 
- postavljanje 4 kemijska WC-a za obilježavanje Dana MO Valdebek. 
- izrada projektne dokumentacije za poja anje javne rasvjete po prijedlogu MO, te 

poja anje rasvjete postavom ili dopunom novih svjetiljki na lokacijama s postoje om 
mrežom (Pod Murvom i dr.)  

PLANIRANA SREDSTVA 130.000,00 kn 
 
13. M.O. Arena 
- ure enje zone za vježbanje street workout na površini izme u Trš anske ulice i 

željezni kog kolodvora 
- zahvati na zelenim površinama koji nisu predvi eni programom redovnog održavanja po 

prijedlogu MO 
- izrada projektne dokumentacije za ure enje prostora - dijela Ulice Croazia izme u 

Varaždinske i Štigli eve ulice  
- nivelacija zemljanog dijela oko stabala u Ravenskoj ulici 
- odvoz krupnog otpada 2x godišnje sa po 5 kontejnera; 
PLANIRANA SREDSTVA 130.000,00 kn 
 
14. M.O. Vidikovac  
- postava 2 klupe iza zgrade k.br 1-7 u Ulici Monte Capelletta, 
- nastavak sanacije stepeništa u Ulici Olge Ban, 
- premještaj klupe od zida na dje jem igralištu OŠ Vidikovac, 
- izrada projektne dokumentacije za osiguranje ve eg broja parkirnih mjesta i proboja 

Heiningerove prema Rizzijevoj, 
- izrada  projektne dokumentacije – javna rasvjeta gornji odvojak - Keršovanijeva  ul. 
- izrada projektne dokumentacije za parkirna mjesta na kraju Gunduli eve prije križanja s 

ulicom Olge Ban, 
- zahvati na zelenim površinama koji nisu predvi eni programom redovnog održavanja po 

prijedlogu Mjesnog odbora, uklju ivo odvoz granjevine, 
- odvoz krupnog otpada 1x 5 kontejnera. 
PLANIRANA SREDSTVA 130.000,00 kn 
 
15. M.O. Gregovica  
- nastavak nedovršenih aktivnosti iz prethodnih razdoblja, 
- izrada projektne dokumentacije ure enja fitness zone/trim staze u pineti Gregovica, 
- izrada projektne dokumentacije ure enja javne gradske površine u Argonautskoj ulici, 
- postavljanje klupe na raskrižje Kolhi anske i Liburnijske ulice te premještanje košarice 

za otpatke sa mjesta gdje se prije nalazila klupa, 
- nabava i postavljanje dodatnih sprava za vježbanje u pineti Gregovica, 
- sanacija nogostupa duž Mutilske ulice na mjestima gdje korijeni stabala pješacima    

onemogu avaju nesmetano kretanje. 
PLANIRANA SREDSTVA 130.000,00 kn 

 
16. M.O. Monvidal  
- postava odbojne ograde na dijelu Humske ulice  



 

 

- otklanjanje problema oborinskih voda koje se nakon obilnih kiša slijevaju s ceste na 
oku nicu Flegove k.br.17 

- postava pješa koga prijelaza na Faverijskoj ulici ispred dje jeg igrališta  
- postave 2 klupe uz zaobilaznicu nasuprot Japodske 66c.    
- sanacija asfaltiranih i makadamskih  javno prometnih i pješa kih površina po prijedlogu 

MO, 
- zahvati za zelenim površinama koji nisu obuhva eni programom redovnog održavanja po 

prijedlogu MO, 
- odvoz krupnog otpada 2x godišnje sa po 5 kontejnera; 
- postavljanje 2 kemijska WC-a za obilježavanje Dana MO 
PLANIRANA SREDSTVA 130.000,00 kn 
 
UKUPNO PLANIRANA SREDSTVA 2.038.665,00 kn 
 
IX. SREDSTVA ZA OSTVARIVANJE PROGRAMA 

R.br. PROGRAM ODRŽAVANJA KOMUNALNE 
INFRASTRUKTURE ZA 2018. GODINU 

PLANIRANA 
SREDSTVA 

I Odvodnja atmosferskih voda 3.900.000,00 
II Održavanje isto e javnih površina 7.000.000,00 
III Održavanje javnih površina 13.751.335,00 
1. Održavanje javnih zelenih površina 8.500.000,00 
2. Podmirivanje troškova za utrošenu vodu za  funkcioniranje sustava 

za navodnjavanje, gradskih fontana, gradskih špina te javnih WC-a i 
pisoara 981.335,00 

3. Održavanje javnih WC-a i pisoara 150.000,00 
4. Održavanje spomenika i spomen obilježja 50.000,00 
5. Ure enje naselja u vrijeme blagdana i drugih posebnih prigoda 800.000,00 
6. Postava i održavanje oznaka ulica, parkova, trgova  100.000,00 
7. Nabava, postava i održavanje nadstrešnica za sklanjanje ljudi u 

javnom gradskom prijevozu 220.000,00 
8. Održavanje i ure enje javnih fontana, javnih slavina i ure enih 

izvora vode 400.000,00 
9. Održavanje i ure enje dje jih igrališta 600.000,00 
10. Održavanje javnih sportskih igrališta i terena te sportskih zona 

namijenjenih bavljenju sportom na otvorenom 330.000,00 
11. Upravljanje i održavanje stanica i javnih elektrobicikala, održavanje 

i postava stalaka za bicikle 320.000,00 
12. Urbana oprema 1.300.000,00 
IV  Održavanje nerazvrstanih cesta 18.100.000,00 
1. Redovno i izvanredno održavanje nerazvrstanih cesta i javnih 

površina 12.000.000,00 
2. Zimska služba  500.000,00 
3.  Održavanje okomite i vodoravne prometne signalizacije, turisti ke i 

ostale signalizacije te dodatne opreme za regulaciju prometa 2.500.000,00 
4. Održavanje svjetle e prometne signalizacije 1.000.000,00 
5. Održavanje nerazvrstanih cesta prenesenih iz županijskih i lokalnih 1.500.000,00 
6. Geodetske, projektantske usluge i usluge nadzora  600.000,00 
V Održavanje groblja 300.000,00 
VI Javna rasvjeta 7.500.000,00 
1. Upravljanje i održavanje ure aja i objekata javne rasvjete 3.000.000,00 



 

 

2.  Podmirivanje troška za utrošak el.energije  4.500.000,00 
VII Male komunalne akcije 2.038.665,00 
1. MO Stari Grad 130.000,00 
2. MO Kaštanjer 130.000,00 
3. MO Monte Zaro 130.000,00 
4. MO Sisplac – sv. Polikarp 130.000,00 
5. MO Veruda 130.000,00 
6. MO Stoja 88.665,00 
7. MO Nova Veruda 130.000,00 
8. MO Šijana 130.000,00 
9. MO Štinjan 130.000,00 
10. MO Veli Vrh 130.000,00 
11. MO Busoler 130.000,00 
12. MO Valdebek  130.000,00 
13. MO Arena 130.000,00 
14. MO Vidikovac 130.000,00 
15. MO Gregovica 130.000,00 
16. MO Monvidal    130.000,00 
SVEUKUPNO  52.590.000,00 

 
Sredstva potrebna za ostvarivanje ovog Programa temeljem procijenjenih troškova po 
djelatnostima, utvr uju se u ukupnom iznosu od 52.590.000,00 kuna.  
Potrebna financijska sredstva iz stavka 1. ovog lanka osigurati e se iz komunalne naknade, 
boravišne pristojbe, naknade za korištenje javnih cesta (sukladno Zakonu o cestama), 
naknade za koncesiju (sukladno Zakonu o turisti kom i ostalom gra evinskom zemljištu 
neprocijenjenom u postupku pretvorbe i privatizacije), te iz sredstava donacije od pravnih 
osoba. 
 
X. ZAVRŠNE ODREDBE 

Ovaj Program održavanja stupa na snagu osam dana od dana objave u “Službenim novinama“ 
Grada Pule, a primjenjuje se danom primjene Prora una Grada Pule za 2018. godinu. 
 
 
KLASA: 363-02/17-01/39 
URBROJ:      
Pula, __.12.2017. 
 
 

GRADSKO VIJE E GRADA PULE 
 

 
PREDSJEDNIK 

Tiziano Soši  
 
 

 



 

 

 
OBRAZLOŽENJE 

 

I. PRAVNI TEMELJ 
Program se donosi temeljem lanka 28. Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne 

novine“ br. 36/95, 70/97, 128/99, 57/00, 129/00, 59/01, 26/03-pro iš eni tekst, 82/04, 110/04, 

178/04, 38/09, 79/09, 153/09, 49/11, 84/11, 90/11, 144/12, 94/13, 153/13, 147/14, 36/15) 

lanaka 107. i 108. Zakona o cestama („Narodne novine“ br. 84/11, 22/13, 54/13, 148/13 i 

92/14) i lanka 39. Statuta Grada Pula - Pola ("Službene novine” Grada Pule br. 07/09, 16/09, 

12/11 i 01/13) prema kojem predstavni ko tijelo jedinice lokalne samouprave za svaku 

kalendarsku godinu u skladu s predvidivim sredstvima i izvorima financiranja donosi  

Program održavanja komunalne infrastrukture (u daljnjem tekstu: Program), a koji obvezatno 

sadrži: 

– opis i opseg poslova održavanja s procjenom pojedinih troškova, po djelatnostima, 

– iskaz financijskih sredstava potrebnih za ostvarivanje programa, s naznakom izvora 

financiranja. 

Sukladno navedenoj odredbi Zakona izra en je nacrt Programa za 2018. godinu koji obuhva a 

obavljanje slijede ih komunalnih djelatnosti: 

I. odvodnje atmosferskih voda 

II. održavanja isto e javnih površina 

III. održavanja javnih površina 

IV. održavanja nerazvrstanih cesta 

V. održavanja groblja 

VI. javna rasvjeta 

VII. male komunalne akcije 

 

II. TEMELJNA PITANJA KOJA SE UTVR UJU  OVIM PROGRAMOM 
Programom se odre uju održavanje objekata i ure aja komunalne infrastrukture kojima se 

pove ava vijek trajanja komunalne infrastrukture, odnosno osigurava unaprje enje stanja u 

prostoru, podizanje sigurnosti, standarda i kvalitete življenja, a gra anima omogu ava 

korištenje funkcionalne i svrhovite komunalne infrastrukture i ure enih javnih gradskih 

površina s procjenom pojedinih troškova po djelatnostima,  odnosno financijskim sredstvima 

potrebnim za ostvarivanje programa. 

 

III.  FINANCIJSKA SREDSTVA I IZVORI FINANCIRANJA POTREBNI ZA 
REALIZACIJU PROGRAMA 

Ukupna sredstva za realizaciju ovog Programa planirana su u iznosu 52.590.000,00 kuna. 

Za realizaciju programa planiraju se sredstva komunalne naknade, boravišne pristojbe, 

naknade za korištenje javnih cesta, naknade za koncesije za turisti ko zemljište te sredstava 

donacije od pravnih osoba. 

 

 

Temeljem navedenih Zakona pripremljen je predmetni nacrt Programa održavanja komunalne 

infrastrukture za 2018. godinu, te molimo njegovo donošenje u predloženom tekstu. 

 
Pripremila: Tamara Plec 

 
P.O. GRADONA ELNIKA 

Giordano Škufli , dipl.ing.gra . 


